
8 002

P = Progetto di appartenenza
T = Tavola di riferimento
C = Codice particolare

003

002

004

005

001

001

006

007

009

008

010

080÷150Tavole ricambi



9

TAV 001 080÷150MOTOVARIO



10

TAV 001 080÷150MOTOVARIO

� � � ������	�	


 ��� � �������������	
��



 ��� � �������������
����
�


 ��� � �����������
�������


 ��� 
 �
���������
��


 ��� � ����������
���


 ��� � ���������
��	�
����
���
���


 ��� � �
������������


 ��� � ���������
����������
�����


 ��� � �
�����
���


 ��� � ��������


 ��� � �
������	�
����
���
���

� � � �������	��	


 ��� ��� �
������������ !"#$%  !"#$%  ! $#�&  ! $#�%  ! '#(&  


 ��� 
�� �
������������� $ ) ) ) ) ) ) !"#$& ( !"#$& '


 ��� ��� ����
����� '�&%�$�* ����+  $ �&$&' $ �$$&, $ � �&" $ �&�&� $


 ��� ��� ����
����� �&$&�  �$&&(#  �$$&%�  � �&%  �$$&'�  


 ��� ��� ����
����� �&$&'  �&$&,  �&$&"  �$$ &  �&$ $  


 ��� ��� *������	���
��
�����(,$ '$ $ '$ $ ,$ $ �& $  && $


 ��� ��� *������	���
��
�����(,$ '$  ,$  "&  ) ) ) )


 ��� ��� -�������
��	����������� -�*�'$#%&#� $ -�*�'$#%&#� $ -�*�,$#%'#� $ -�*��&#,&#�.% $ -�*� &&#"&#�.% $


 ��� ��� /
���������
	��������'""% ��"#,# "  �� &#"#$%  �� &#"#�&  �� (#�#(&  �� (#�#(%  


 ��� ���� /
���������
	��������'""% ��"#,# "  ��"#,# "  �� &#"#$%  �� &#"#�&  �� (#�#(&  


 ��� ���� ��		����������- ��-�'$), $ ��-�'$), $ ��-�,$) & $ ��-��&) & $ ��-� &&) & $

". $%.�( ". $%.�( &. '&.�(

)

�. %&.'%

&.&"&.�(

) ) �. (&.'%)

-�*�'$#%&#� -�*�,$#%'#� ".&'�.�$ )

&.&"&.�(

0. (&.$"0.&'&.$" 0.&"&.$" 0. &&.$" 0. $%.$"

0. $%.$(0.&'&.$( 0.&'&.$( 0.&"&.$( 0. &&.$(

�. %&.$(�.&"&.$( �. &&.$( �. $%.$( �. (&.$(

�. %&.$��.&"&.$� �. &&.$� �. $%.$� �. (&.$�

)�.&"&.&� �. &&.&� �. $%.&� )

������ ��� �
� ���

��������� ��� �
�

�.&"&.& �. &&.& �. $%.& �. (&.& �. %&.& 

�.&"&.&$ �. &&.&$ �. $%.&$ ) )



11

TAV 002 080÷150MOTOVARIO



12

TAV 002 080÷150MOTOVARIO

P T C Costruiti
B 002 1 Carcassa con piedi 
B 002 1 Carcassa con flangia
B 002 1 Carcassa universale
B 002 2 Albero di uscita semplice
B 002 3 Ingranaggio lento
B 002 4 Distanziale ingranaggio lento
B 002 5 Distanziale
B 002 6 Coperchio di chiusura
B 002 7 Targhetta
B 002 8 Targhetta

P T C Commerciali
B 002 1/N Vite TCEI DIN 912 M6x12 10 M6x12 10 M6x12 10 M6x12 12 M8x16 12
B 002 2/N Cuscinetto 30210 2 32014x 2 32017x 2 32020x 2 32024x 2
B 002 3/N Seeger per fori DIN 472 90 2 110 2 130 2 150 2 180 2
B 002 4/N Linguetta tipo A DIN 6885 A 12x8x60 1 A 14x9x80 1 A 18x11x100 1 A 20x12x110 1 A 25x14x140 1
B 002 5/N Linguetta tipo B DIN 6885 B 18x11x34 1 B 20x12x40 1 B 25x14x50 1 B 28x16x60 1 816038 1
B 002 6/N Tappo di chiusura 3/8" gas 3 3/8" gas 3 1/2" gas 3 1/2" gas 3 1/2" gas 3
B 002 7/N Tappo di livello 3/8" gas 1 3/8" gas 1 1/2" gas 1 1/2" gas 1 1/2" gas 1
B 002 8/N Guarnizione per tappo 3/8" gas 4 3/8" gas 4 1/2" gas 4 1/2" gas 4 1/2" gas 4
B 002 9/N Cappellotto RCA RCA  90-10 1 RCA 110-12 1 RCA 130-12 1 - - - -
B 002 10/N Anello di tenuta AS/A DIN 3760 AS 50-90-10 1 AS 70-110-13 1 AS 85-130-10 1 AS 100-150-14 2 A 120-180-13 2

B.080.09 B.100.09 B.125.09 -
B.080.02 B.100.02 B.125.02 -

H.060.100
H.140.07

9.040.99
H.060.100 H.060.100 H.060.100 H.060.100
9.040.99 9.040.99 9.040.99 9.040.99

H.060.07 H.080.07 H.100.07 H.125.07
8.160.328.080.32 8.100.32 8.125.32 8.140.32
B.150.39

H.100.26 H.125.26
B.080.40 B.100.40 B.125.40 B.140.39

H.140.26H.060.26 H.080.26
B.150.12.90

-
-

B.080.12.40 B.100.12.50 B.125.12.60 B.140.12.70

B.150.01B.080.01 B.100.01 B.125.01 B.140.01
150080 100 125 140

150080 100 125 140



13

TAV 003 080÷150MOTOVARIO



14

TAV 003 080÷150MOTOVARIO

P T C Costruiti
B 003 1 Carcassa con piedi 
B 003 1 Carcassa con flangia
B 003 1 Carcassa universale
B 003 2 Albero di uscita doppio
B 003 3 Ingranaggio lento
B 003 4 Distanziale ingranaggio lento
B 003 5 Distanziale
B 003 6 Coperchio di chiusura
B 003 7 Targhetta
B 003 8 Targhetta

P T C Commerciali
B 003 1/N Vite TCEI DIN 912 M6x12 10 M6x12 10 M6x12 10 M6x12 12 M8x16 12
B 003 2/N Cuscinetto 30210 2 32014x 2 32017x 2 32020x 2 32024x 2
B 003 3/N Seeger per fori DIN 472 90 2 110 2 130 2 150 2 180 2
B 003 4/N Linguetta tipo A DIN 6885 A 12x8x60 2 A 14x9x80 2 A 18x11x100 2 A 20x12x110 2 A 25x14x140 2
B 003 5/N Linguetta tipo B DIN 6885 B 18x11x34 1 B 20x12x40 1 B 25x14x50 1 B 28x16x60 1 816038 1
B 003 6/N Tappo di chiusura 3/8" gas 3 3/8" gas 3 1/2" gas 3 1/2" gas 3 1/2" gas 3
B 003 7/N Tappo di livello 3/8" gas 1 3/8" gas 1 1/2" gas 1 1/2" gas 1 1/2" gas 1
B 003 8/N Guarnizione per tappo 3/8" gas 4 3/8" gas 4 1/2" gas 4 1/2" gas 4 1/2" gas 4
B 003 9/N Anello di tenuta AS/A DIN 3760 AS 50-90-10 2 AS 70-110-12 2 AS 85-130-10 2 AS 100-150-14 2 A 120-180-13 2

9.040.999.040.99 9.040.99 9.040.99 9.040.99
H.060.100H.060.100 H.060.100 H.060.100 H.060.100
H.140.07H.060.07 H.080.07 H.100.07 H.125.07
8.160.328.080.32 8.100.32 8.125.32 8.140.32
B.150.39B.080.40 B.100.40 B.125.40 B.140.39
H.140.26H.060.26 H.080.26 H.100.26 H.125.26

B.150.13.90B.080.13.40 B.100.13.50 B.125.13.60 B.140.13.70

B.150.01B.080.01 B.100.01 B.125.01 B.140.01
150080 100 125 140

150080 100 125 140

B.080.02 B.100.02 B.125.02 - -
B.080.09 B.100.09 B.125.09 - -



15

TAV 004 080÷150MOTOVARIO



16

TAV 004 080÷150MOTOVARIO

P T C Costruiti
B 004 1 Carcassa con piedi 
B 004 1 Carcassa con flangia
B 004 1 Carcassa universale
B 004 2 Albero di uscita cavo
B 004 3 Ingranaggio lento
B 004 4 Distanziale ingranaggio lento
B 004 5 Distanziale
B 004 6 Coperchio di chiusura
B 004 7 Targhetta
B 004 8 Targhetta

P T C Commerciali
B 004 1/N Vite TCEI DIN 912 M6x12 10 M6x12 10 M6x12 10 M6x12 12 M8x16 12
B 004 2/N Cuscinetto 6011 2 6014 2 6017 2 32020x 2 32024x 2
B 004 3/N Seeger per fori DIN 472 90 2 110 2 130 2 150 2 180 2
B 004 4/N Linguetta tipo B DIN 6885 B 18x11x34 1 B 20x12x40 1 B 25x14x50 1 B 28x16x60 1 816038 1
B 004 5/N Tappo di chiusura 3/8" gas 3 3/8" gas 3 1/2" gas 3 1/2" gas 3 1/2" gas 3
B 004 6/N Tappo di livello 3/8" gas 1 3/8" gas 1 1/2" gas 1 1/2" gas 1 1/2" gas 1
B 004 7/N Guarnizione per tappo 3/8" gas 4 3/8" gas 4 1/2" gas 4 1/2" gas 4 1/2" gas 4
B 004 8/N Anello di tenuta AS/A DIN 3760 AS 55-90-10 2 AS 70-110-12 2 AS 85-130-10 2 AS 100-150-14 2 A 120-180-13 2

9.040.999.040.99 9.040.99 9.040.99 9.040.99
H.060.100H.060.100 H.060.100 H.060.100 H.060.100
H.140.07H.060.07 H.080.07 H.100.07 H.125.07
8.160.32- - 8.125.32 8.140.32
B.150.39B.080.39 B.100.39 B.125.39 B.140.39
H.140.26H.060.26 H.080.26 H.100.26 H.125.26
B.150.11B.080.11 B.100.11 B.125.11 B.140.11

B.150.01B.080.01 B.100.01 B.125.01 B.140.01
150080 100 125 140

150080 100 125 140

B.080.02 B.100.02 B.125.02 - -
B.080.09 B.100.09 B.125.09 - -



17

TAV 005 080÷150MOTOVARIO



18

TAV 005 080÷150MOTOVARIO

P T C Costruiti
B 005 1 Carcassa con piedi 
B 005 1 Carcassa con flangia
B 005 1 Carcassa universale
B 005 2 Albero di uscita cavo
B 005 3 Ingranaggio lento
B 005 4 Distanziale ingranaggio lento
B 005 5 Distanziale
B 005 6 Calettatore
B 005 7 Coperchio di chiusura
B 005 8 Targhetta
B 005 9 Targhetta

P T C Commerciali
B 005 1/N Vite TCEI DIN 912 M6x12 10 M6x12 10 M6x12 10 M6x12 12 M8x16 12
B 005 2/N Cuscinetto 6011 2 6014 2 6017 2 32020x 2 32024x 2
B 005 3/N Seeger per fori DIN 472 90 2 110 2 130 2 150 2 180 2
B 005 4/N Linguetta tipo B DIN 6885 B 18x11x34 1 B 20x12x40 1 B 25x14x50 1 B 28x16x60 1 816038 1
B 005 5/N Tappo di chiusura 3/8" gas 3 3/8" gas 3 1/2" gas 3 1/2" gas 3 1/2" gas 3
B 005 6/N Tappo di livello 3/8" gas 1 3/8" gas 1 1/2" gas 1 1/2" gas 1 1/2" gas 1
B 005 7/N Guarnizione per tappo 3/8" gas 4 3/8" gas 4 1/2" gas 4 1/2" gas 4 1/2" gas 4
B 005 8/N Anello di tenuta AS/A DIN 3760 AS 55-90-10 2 AS 70-110-12 2 AS 85-130-10 2 AS 100-150-14 2 A 120-180-13 2

8.080.54 8.160.548.140.548.125.548.100.54

9.040.999.040.99 9.040.99 9.040.99 9.040.99
H.060.100H.060.100 H.060.100 H.060.100 H.060.100
H.140.07H.060.07 H.080.07 H.100.07 H.125.07

8.160.32- - 8.125.32 8.140.32
B.150.39B.080.39 B.100.39 B.125.39 B.140.39
H.140.26H.060.26 H.080.26 H.100.26 H.125.26
B.150.20B.080.20 B.100.20 B.125.20 B.140.20

B.150.01B.080.01 B.100.01 B.125.01 B.140.01
150080 100 125 140

150080 100 125 140

B.080.02 B.100.02 B.125.02 - -
B.080.09 B.100.09 B.125.09 - -



19

TAV 006 080÷150MOTOVARIO



20

TAV 006 080÷150MOTOVARIO

P T C Costruiti
B 006 1 Carcassa Universale
B 006 1 Carcassa con flangia
B 006 2 Flangia
B 006 2 Flangia

P T C Commerciali
B 006 1/N Vite TCEI DIN 912 M10x30 7 M12x35 7 M14x40 7 M14x40 7 M16x45 7
B 006 2/N Spina elastica a spirale DIN 7344 8x24 2 10x30 2 12x36 2 12x36 2 14x40 2

-H.060.06.300 - - -
H.140.06.450H.060.06.250 H.080.06.300 H.100.06.350 H.125.06.400

B.150.01B.080.09 B.100.09 B.125.09 B.140.01
150080 100 125 140

150080 100 125 140

-B.080.02 B.100.02 B.125.02 -



21

TAV 007 080÷150MOTOVARIO



22

TAV 007 080÷150MOTOVARIO

P T C Costruiti
B 007 1 Carcassa con flangia
B 007 2 Braccio

P T C Commerciali
B 007 1/N Vite TCEI DIN 912 M10x20 6 M12x25 6 M14x30 6 - - - -
B 007 2/N Vite TE DIN 931 - - - - - - M20x50 4 M24x60 4
B 007 3/N Dado esagonale DIN 934/6 - - - - - - M20 4 M24 4

B.150.08B.080.08 B.100.08 B.125.08 B.140.08
B.150.01B.080.02 B.100.02 B.125.02 B.140.01

150080 100 125 140

150080 100 125 140



23

TAV 008 080÷150MOTOVARIO



24

TAV 008 080÷150MOTOVARIO

P T C Costruiti
B 008 1 Coperchio versione riduttore 
B 008 2 Albero di entrata
B 008 3 Pignone prima riduzione
B 008 4 Mozzo porta pignone

P T C Commerciali
B 008 1/N Vite TE DIN 931 M8x25 6 M8x25 6 M12x35 6 M12x35 6 M12x35 8
B 008 2/N Cuscinetto 6308 1 6308 1 6309 1 6309 1 NJ310EC 1
B 008 3/N Cuscinetto 6308 1 6308 1 6310 1 6310 1 6312 1
B 008 4/N Seeger per alberi DIN 471 24 1 24 1 30 1 40 1 40 1
B 008 5/N Seeger per alberi DIN 471 - - - - - - - - 60 1
B 008 6/N Seeger per fori DIN 472 90 1 90 1 110 1 110 1 130 1
B 008 7/N Anello di spessoramento ADS 90-70-3,5 1 ADS 90-70-3,5 1 ADS 110x90x2 1 ADS 110x90x2 1 ADS 130x105x3,5 1
B 008 8/N Anello di spessoramento - - - - - - - - ADS 75x60x30 1
B 008 9/N Linguetta tipo A DIN 6885 A 8x7x45 1 A 8x7x45 1 A 10x8x60 1 A 10x8x60 1 A 12x8x90 1
B 008 10/N Linguetta tipo A DIN 6885 - - A 8x7x40 1 A 8x7x40 1 A 8x7x40 1 A 8x7x40 1
B 008 11/N Tappo di sfiato 3/8" gas 1 3/8" gas 1 1/2" gas 1 1/2" gas 1 1/2" gas 1
B 008 12/N Guarnizione per tappo 3/8" gas 1 3/8" gas 1 1/2" gas 1 1/2" gas 1 1/2" gas 1
B 008 13/N Anello di tenuta DIN 3760 ADT AS 40-72-10 1 ADT AS 40-72-10 1 ADT AS 45-80-10 1 ADT AS 45-80-10 1 ADT A 50-90-10 1
B 008 14/N Linguetta tipo A DIN 6885 - - A 8x7x40 1 A 8x7x40 1 A 8x7x40 1 A 8x7x40 1
B 008 15/N Linguetta tipo B DIN 6885 B 8x7x16 1 B 8x7x16 1 B 8x7x18 1 B 12x8x25 1 B 12x8x25 1

H.060.22 H.080.22 - -
H.060.23 H.080.23 H.100.23 H.125.23

H.100.03 H.100.03 H.140.03
H.060.15.28 H.060.15.28 H.100.15.38 H.100.15.38 H.140.15.42

H.060.23
H.060.22

150

80 100 125 140 150
H.060.03 H.060.03

80 100 125 140




